

參與人數逾3000人

“春約”路跑明截止報名

星洲日報 星洲電子報 log on my



(巴生24日訊)由星洲日報、星洲電子報、Great Esthetics及奧林世邦有限公司(Oren Sport)聯辦的巴生“2018春約”路跑,目前報名人數已超越預期的2500人,因此會在1月26日截止報名,絕不延長。

劉守義:

參與者須遵守交通指示

籌委會主席兼Great Esthetics執行董事劉守義日前召開新聞發布會指出,由於報名人數已有3000多人,大會要求所有參與者屆時在泊車和交通方面,需遵守交通指揮員的指示。

他形容,基於路跑為“春天的約會”(春約)理念,除了提供豐富禮品,當天尚有呈獻精彩節目,包括華樂演奏、舞獅、財神賀新年,並由中國銀行巴生分行分發紅包給在場兒童,先到先得。

他說,2月10日(星期六)上午7時15分在巴生Centro廣場舉行的春約路跑,也適逢從2月9至11日在同個地點,一連3天舉辦的星洲日報2018年春節展銷會,因此希望通過春約路跑,展銷會能吸引更多人潮。



▲2018春約路跑主辦單位與部分贊助商代表合影。左起羅文艷、李美玲、張金蘭、馬貴順、陳森添、黃保民、梁嘉倪、鄭克勤、楊永光、李俊健、劉守義、許瑞心、梁安樂、蔡凱倫和林俊偉。

2月3日起領T恤路跑編號

劉守義提醒已報名者需於2月3日(星期六)上午11時至下午3時、5日至8日上午11時至6時、或9日上午11時至晚上8時,到Great Esthetics公司出示報名收據號碼,領取T恤和路跑編號。

公司地址是26, Jalan Barat 1/KS1, Pusat Perniagaan Raya Barat, Klang。查詢03-3371 3233或012-414 0026。

今年以“竹”為主題

他說,大會從2016年推出以“梅、蘭、竹、菊”的花中四君子為每年路跑主題後,辦過“梅、蘭”主題,今年是“竹”主題,因此獎牌和衣服設計都與“竹”息息相關,并

鼓勵參與者收齊全套4屆主題的T恤與獎牌。

“參與者若有遺憾無法集齊前兩屆的T恤和獎牌,主辦單位將滿足需求,有意者可於3天的展銷會攤位中購得心頭好。”

他說,過去兩屆路跑與本報合作,基於路線與場所規劃得宜,且提供豐富禮品和大會管理良好,使得每年參與人數节节上升。第一年有1800人報名,次年增至2500人。

出席者有星洲日報隆雪高級主任李美玲和羅文艷、Great Esthetics代表許瑞心、籌委會技術顧問梁安樂、巴生區紅新月會代表張金蘭、馬貴順、蔡凱倫及各贊助商代表等。



▲劉守義:由於报名人数众多,恳請參與者在泊車和交通方面,依據交通指揮員的指示。



▲林俊偉:希望在2月10日的捐血運動籌獲150包血漿。



第三年參與

李俊健(海鷗企業有限公司廣宣執行員)

“海鷗非常有幸能再次參與‘2018春約路跑’活動,這已是海鷗第三年參與其盛。

作為一家支持保健文化的上市公司,海鷗非常支持及熱衷於這項有意義及健康的路跑活動。”



鼓勵一家參與

梁嘉倪(永健集團市場副經理)

“春約是一項‘春跑’活動,基於健康重要的道理,我們鼓勵一家大小來參與活動。”



提供施醫贈藥

黃保民(大馬醫總秘書長)

“醫總在一連3天的展銷會中將提供义诊,包括施醫贈藥服務。

這是醫總第二度參與春約路跑,醫總向來都很支持星洲日報辦的活動。”



響應健康活動

陳森添(T & L Coconut董事經理)

“公司會響應春約路跑,因為是一個很好平台去介紹我們的產品,同時也支持這項有意義的健康活動。”



支持有意義活動

楊永光(99 Speedmart超市門市營運部總經理)

“本公司連續3屆支持春約路跑,這是一項有益健康身心的活動,能让大家团聚在一起,也是企业社会责任之一。

星洲日報辦的是有意義活動,公司未來也會繼續支持。”



帶動路跑風潮

鍾錫鎮(巴生國際羽球俱樂部主席)

“巴生国际羽球俱樂部是個運動俱樂部,積極提倡體育運動發展,因此支持春約路跑,希望此活動能夠帶動路跑風潮。”



快樂動起來

吳雲雲(馬來西亞漢堡王主專營權公司市場營銷總監)

“在现实繁忙的生活中,鮮有机会与身边的人肩并肩一起奔跑迈向同一个终点,春約路跑提供了这项机会,号召大家快乐动起来。”



關注社會動態

張梅芳(中國銀行巴生分行行長)

“中國銀行积极关注社会动态,向年轻一代推广健康的生活方式,同时融入当地社会,为社群奉献及服务。”



推崇健康生活

鄭克勤(The Shepherdoo餐廳財務經理)

“以健康食品推崇健康生活,符合公司的宗旨,所以我们予以支持。”